



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

4. výzva MAS Rokytná – OP TAK – Inovace v podnikání – 2025				
KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ				
Č.kritéria	Název kritéria	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Bodové hodnocení	Zdroj informací
4.11.	Prvožadatelé OP PIK, OPTAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20 % celkového počtu bodů.	Žadatelům nebylo ke dni hodnocení projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20	Projektový záměr (část 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS) Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)
		Žadatelům bylo ke dni hodnocení projektového záměru na MAS vydáno minimálně 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0	Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
4.12.	Finanční náročnost projektu Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru jsou, ke dni podání, ve výši do 1 400 000 Kč včetně.	15	Projektový záměr (část Rozpočet projektu) Příloha proj. záměru - indikativní nabídky
		Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru jsou, ke dni podání, ve výši od 1 400 000,01 Kč do 1 600 000 včetně.	10	
		Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru jsou, ke dni podání, ve výši od 1 600 000,01 Kč do 1 800 000 včetně.	5	
		Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru jsou, ke dni podání, vyšší než 1 800 000.	0	
4.13.	Podíl nezaměstnaných osob Bonifikace obce dle podílu nezaměstnaných osob v obci, ve které je projekt realizován. Vychází z místa realizace projektu. Podíl nezaměstnaných se vztahuje k 31. 12. 2023 a zdrojem informací je https://www.czso.cz/csu/czso/data_pro_mistni_akni_skupiny_mas	V obci, na jejímž území je projekt realizován, je podíl nezaměstnaných obyvatel větší než 7 %.	15	Projektový záměr (část 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS) Příloha č. 4 Podíl nezaměstnaných obyvatel v obcích MAS k 31.12.2023
		V obci, na jejímž území je projekt realizován, je podíl nezaměstnaných obyvatel větší než 5 % a menší nebo roven 7 %.	10	
		V obci, na jejímž území je projekt realizován, je podíl nezaměstnaných obyvatel větší než 3 % a menší nebo roven 5 %.	5	
		V obci, na jejímž území je projekt realizován, je podíl nezaměstnaných obyvatel menší nebo roven 3 %.	0	



4.14.	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu Velikost obce dle počtu obyvatel, počítá se dle místa realizace projektu. Bodové zvýhodnění projektu situovaných v menších obcích. Počet obyvatel obce se vztahuje k 1. 1. 2024.	Obec, na jejímž území je projekt realizován má méně než 101 obyvatel	15	Projektový záměr (část 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS) Příloha č. 5 Počet obyvatel v obcích MAS k 1.1.2024
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 101 – 600 obyvatel	10	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 601 – 2.000 obyvatel	5	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má více než 2.000 obyvatel	0	
4.15.	Sídlo a/nebo provozovna žadatele na území MAS Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo i provozovnu daného IČ.	Sídlo i provozovna žadatele je na území MAS Rokytná	15	Projektový záměr (část 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS) Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.
		Sídlo žadatele je na území MAS Rokytná	10	
		Pouze provozovna žadatele na území MAS Rokytná	5	
		Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru na MAS sídlo, ani provozovnu na území MAS Rokytná	0	
4.16.	Spolupráce Bonifikace projektu, jehož zpracovatel připravoval projekt a navázal spolupráci s minimálně 1 subjektem z území MAS a nebo s výzkumnou institucí, univerzitou, vysokou školou, další vědeckou či vzdělávací institucí a nebo jiným významným partnerem pro daný projekt.	Žadatel v Projektovém záměru popsal jak bude výsledek (výstup) projektu využíván pro poskytování služeb subjektům veřejného nebo neziskového sektoru či se na realizaci projektu či využívání jeho výstupů jinak podílí např. výzkumná instituce, univerzita, vysoká škola, další vědecká či vzdělávací instituce a nebo jiný významný partner relevantní pro daný projekt. V Projektovém záměru uvedl konkrétní formy spolupráce a podmínky pro partnery a uvedl jmenovitě minimálně 1 partnerský subjekt, se kterým má spolupráci naplánovanou. Spoluprací se myslí min. jedna společná aktivita za rok, v době udržitelnosti projektu, přičemž spolupracující subjekt se může v průběhu doby udržitelnosti změnit.	20	Projektový záměr (část 3.5. Další informace pro věcné hodnocení Projektového záměru na MAS)
		Žadatel v Projektovém záměru záměru obecně popsal, jak by mohl být výsledek (výstup) projektu využíván pro poskytování služeb subjektům veřejného nebo neziskového sektoru či např. výzkumnou institucí, univerzitou, vysokou školou, další vědeckou či vzdělávací institucí a nebo jiným významným partnerem relevantním pro daný projekt. Současně nejpozději v den ukončení projektu nabídl jeho výstupy potenciálním partnerům.	10	
		Projekt neplánuje vzájemnou spolupráci s dalšími subjekty. Žadatel nepopsal formu spolupráce se subjekty veřejného nebo neziskového sektoru.	0	

Maximálně možný dosažený bodový zisk

100 bodů

Minimálně požadovaný bodový zisk

50 bodů